

从童年的第一张照片看社会变迁

您有什么老照片快来分享吧

本报菏泽9月11日讯(记者 张建丽 王雅楠) 为纪念改革开放40周年,从9月5日起,本报开始征集见证菏泽历史发展的图像资料。截至目前征集到了不少有故事的老照片。您有什么珍贵的老照片,在这改革开放40年来,有什么故事发生?欢迎来和我们一起分享。今天刊登的是菏泽市民刘景丽带来的珍贵照片,这也是她童年的第一张照片。

本次活动所征集照片既可以是40年来由各界人士收

藏或拍摄的各个时期的个人家庭照、结婚照、旅游照、生活照、工作照、证件照、活动照、集体照等老照片;也可以是各个历史时期菏泽经济社会发展及重要事件、重要会议、重要活动、重大工程建设的照片;还可以是具有历史文化价值的菏泽纪实性老照片,包括民俗风情、民间工艺、不同时期旧街貌、旧村镇、旧民居、老字号商店的照片。更欢迎提供同一题材不同时期的各种类型新老照片组照。

相关阅读:

童年的第一张照片



大概1978年春节过后,父亲和母亲决定带我和哥哥去城里照相。因为爷爷奶奶在城里住,我们家在乡下农村,隔一段时间父亲去城里的时候就带上我们俩去城里玩、去电影院看电影,照相还是头一次。

我和哥哥很兴奋,尤其是我。因为每次去电影院里面都是黑乎乎的,我胆小,总是紧紧拉住父亲的手,生怕把自己弄丢了,直到找到座位才放下心。当时小也看不懂演的是什么只是觉得好奇,新鲜感一过便开始坐不住了,出了电影院就像出了监狱的犯人,好舒服、好自由啊,外面的空气好新鲜啊。而如今老电影院已经没有了,好多大商场里都有豪华的影院,在那里吃喝玩乐一应俱全,现在的孩子真的很幸福。

吃完早晨饭就盼着快点去城里,坐上父亲自行车的大梁也不嫌硌得慌。那时候自行车就是最好的代步工具,老是去一趟城里我的腿都麻了,下了车子得好一会儿不敢动。到了红旗照像馆,大白天开着电灯,一进去只觉得刺眼,那时候农村还没通电,去奶奶家也是晚上才

菏泽举办第二届公交车驾驶员技能大赛 公交车驾驶员技能“比武”

本报菏泽9月11日讯(记者 周千清) 将盛满水的量杯放在公交车内,绕场地行驶一圈通过左单边桥,限宽门,曲线行驶,并在指定“站台”定点停车,车前门对准站台,计量洒水的刻度,期间还要兼顾气耗……日前,菏泽市公共汽车公司的4个代表队的57名选手,在汽运驾校参加2018年菏泽市公共汽车公司第二届驾驶员技能大赛,大赛第一名的选手由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”。

据悉,此次大赛由市总工会、团市委、市妇联、市交通运输局、市公交公司联合举办,比赛内容分为理论知识考试和技能操作考核两项内容。参赛选手经过抽签后,确定考号。理论

拉开电灯,而且她家的灯昏黄还带着塑料灯罩,灯罩上面还有花,很漂亮,我一直想去摸一摸,可是在屋顶下面吊着够不着,我又没有胆子敢椅子摞椅子,一直到现在我觉得在各处见的宾馆、酒店的豪华吊灯都不如奶奶的塑料灯罩好看。

照像馆的师傅让我们选个布景,父亲就为我们选了这个亭子的背景,当时是站着还是坐着也记不清了,只记得让我和哥哥睁大眼睛,不要眨眼睛,以免照成瞎子。照完相后我老是不踏实,总觉得照像的时候我闭眼了。直到一个星期后父亲取回来照片,我第一眼先看我是不是瞎子才放下心来。我和哥哥穿的衣服是那时候时兴的

条绒布,母亲自己做的,我的是粉红色,哥哥的是土黄色,哥哥是小平头,我的发型则是母亲给我扎的三个辫子,上面一个下面两个。当时的三张照片父亲留在奶奶家一张,另外两张我家留一张,剩下的一张让大舅家的二表姐拿去了。到现在应该四十年了,真是沧海桑田,现在家里的老照片随着岁月的流逝都不见了踪影。现在红旗照相馆也没有了。大家拿着手机就能拍照,拍完就能出照片,这事在以前连想都不敢想。去年表姐见了我神神秘秘地说要送我一个礼物,还说保证你会喜欢。我还纳闷呢,没想到真是一个意外的惊喜,仅存的童年第一张照片。(刘景丽)

投稿途径:

1、可将作品发送至电子信箱:164643455@qq.com;2、可将作品发送至微信公众账号:牡丹传媒;3、可将作品发送至今日菏泽微博;4、下载齐鲁壹点APP,在情报站中发送,然后@任意一名记者均可;5、可将作品送到齐鲁晚报菏泽融媒中心(永昌路夏威夷大厦903),由本报进行翻拍。来之前请提前联系本报。6、有不方便发送和前来的市民,可联系本报,记者上门翻拍。活动联系电话:13615302869、17554073583。

女子被脱粒机“咬掉”四根手指

手术10小时,右手损伤部分全部接活



医护人员检查患者伤情。

本报菏泽9月11日讯(记者 李德领 通讯员 董国民) 目前即将进入农忙时节,家住鄄城县的王女士,因操作玉米脱粒机脱粒玉米时不慎将右手掌及4根手指全部绞断,被送到菏泽博爱医院后,经过10个小时的手术,损伤部分全部接活。医生提醒,若不慎被机器绞住,要立马关掉电源,农忙时节一定要注意安全。

今年49岁的王女士家住鄄城县临卜镇,在家中给玉米脱粒时不小心将右手绞断,“当时玉米棒卡在了进口处,便用右手去掏,但机器并未断电,右手瞬间被高速运转的机器带绞了进去,顿时血肉模糊,血流不止,右手掌及4个手指只剩一点点皮连着。”提起受伤的情景,王女士仍心有余悸。

“当时手被绞进去了,疼得大叫起来,邻居听到呼救后紧紧握住右手腕给我止血,然后我弟弟开车就将我送到了菏泽博爱医院。”王女士说,医生看到她伤得这么重,立即做了术前检查,经过10个小时的急诊手术,将她所有损伤的血管、神经、肌腱、骨折等全部接活。

据主治医师曹元峰介

绍,患者来的时候创伤面积比较大,创面污染严重、血管神经肌腱等全部离断,为了提高断指再植的成活率,减少病人的痛苦,减少并发症等,医护团队在院长钟国栋的指导下为患者进行了“清创探查修复术”,因神经血管损伤严重,对右手的示、中、环、小四个手指掌骨进行固定,并吻合所有血管、神经、肌腱等。

“手术从9月6日上午12:30开始,一直到夜里22:30,用了10个小时。虽然手术时间很长,但看到病人的手保住了,病人以后的生活基本可以解决,特别是病人及家属理解,我们感觉也很欣慰。”曹元峰说,目前,患者所接右手掌骨及4个手指血运均很好,手术很成功,但因患者创伤较重,还要再观察几天,防止并发症的发生。

曹元峰提醒到,若不慎被机器绞住,要立马关掉电源,再将手从机器中抽出,不要直接从转动的机器中抽出,以免造成二次损伤,必要情况下可拨打119进行求助。及时止血,用干净的衣服或者布包扎起来,先止血避免失血过多,简单处理后最后要及时送医。

高新区安监局 强化加油站安全监管

本报菏泽9月11日讯(通讯员 赵国力) 为进一步规范全区加油站管理,高新区安监局以“四个回头看”强化加油站的安全监管。

责任落实“回头看”。区安监局和各乡镇督促辖区内加油站层层落实安全生产责任制,对责任书签订情况进行“回头看”,确保安全生产责任书签订。

持证上岗“回头看”。对生产经营单位负责人、安全管理人员及特种作业人员持证情况进行“回头看”。确保三项岗位人员持证上岗,证

件在有效期内且随身携带;建立安全培训教育制度,并明确各岗位的安全培训要求,对员工开展定期或不定期的安全培训。

隐患排查“回头看”。督促加油站每月进行隐患自查自纠,并将情况及时录入系统,通过系统动态监管隐患排查整改情况。

应急预案“回头看”。及时修订应急预案,定期组织员工开展应急演练和安全知识培训,掌握基本的灭火器、消火栓的使用方法,提高应对突发事件的能力。